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ANEXO 2. CARTA DE COMPROMISO
	Carta de compromiso representante legal de la Institución u Organización

	 
Fecha: XX de mes de 2025

Yo [Nombre],  [Cargo] de la [Nombre institución u organización], en el marco de los “Desafíos Territoriales para la Inserción Laboral Alumni de la Universidad de Aysén”,  me comprometo a cumplir cabalmente con lo establecido en la iniciativa [nombre de la iniciativa],  considerando:
· Participar en instancias de seguimiento y evaluación convocadas por la Universidad de Aysén, con el objetivo de contribuir a la retroalimentación del rediseño curricular de la(s) carrera(s) involucrada(s) en el proyecto presentado por la institución representada.
· Garantizar el registro del Desafío Territorial, una vez adjudicado, en sección “Desafíos” de plataforma Vinculamos, conforme a lo instruido en la Política de Vinculación con el Medio de la Universidad de Aysén.
· Colaborar en actividades de articulación con la Universidad, asegurando una correcta implementación y evaluación de la iniciativa.
· Supervisar y orientar el quehacer del/la profesional alumni UAysén, asegurando que sus funciones se desarrollen bajo los siguientes criterios; respeto, probidad, y en conformidad de la normativa institucional, normativas laborales vigentes, las bases del proyecto y los principios de colaboración que determine el convenio con la Universidad de Aysén.
· Asumir, en caso de corresponder, el compromiso de aportar un copago pecuniario o no pecuniario al monto financiado, al alumni, por la Universidad de Aysén, conforme a lo establecido en el Desafío Territorial presentado.
 




Nombre Representante Legal de la Institución y Organización
Firma
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